

宁财神微博质疑黄晓明票房号召力

由陈可辛执导,黄晓明、邓超、佟大为主演的电影《中国合伙人》目前正在热映,在片中饰演“土鳖”的黄晓明的演出获得不少赞誉。不过,宁财神25日晚上10时却发微博泼黄晓明冷水,称该片的票房未必能比得上零宣传的《北京遇上西雅图》,不需要太开心。该微博发出后有网友认为这是很有爱的警钟,但更多网友表现出质疑的态度,认为宁财神心态可疑。

正在热映的电影《中国合伙人》七天票房已过两亿,而黄晓明在片中饰演的“土鳖”成东青更是获得不少好评。

不过,宁财神25日晚却发微博泼黄晓明冷水,言辞直接又讽刺,“晓明,我知道你现在被一片赞美声包围了,也知道全世界都爱你,拔特,请你自己换算一下票房,人家吴秀波加汤唯加薛晓路,在零宣传的前提下五亿多。你,加邓超加佟大为加伟大的陈可辛,也不一定能超越人家啊,你还有什么好开心的呢?”但是最后,宁财神却又加了一句,貌似是为自己的新剧《龙门镖局》(黄晓明有戏份)卖广告,“表难过,到葛革怀里来,告诉大家,岳飞和龙门都是好剧~~”

宁财神的这条微博发出后,马上引

来各种不同的回应。网友“GoddessQ航航”认为这是“好有爱爱的警钟啊。”不过更多网友表达的却是质疑态度,认为宁财神为了自己新剧宣传不择手段。网友“茱萸zz”写道:“你看不出来最后一句才是重点吗?这样说炒作新剧贬低别人难道不可耻?”网友“哈月光”则认为宁财神如果真的为黄晓明好,可以私下跟他说:“但是你为什么只是说晓明一个人呢?如果是为他好可以私下说这个呀?你这样我觉得你有些过分!”

星报综合

维塔斯撞人持枪威胁对方

星报讯(洪斌) 本月10日晚,维塔斯酒驾撞伤一名女性。这名女子说,维塔斯停车后用手枪威胁她,随后还对赶来的警察进行辱骂和殴打。莫斯科内务管理总局称,警方怀疑维塔斯使用假驾照。

俄罗斯侦查委员会24日依据有关法律条款,以“对当局代表使用暴力”的罪名对维塔斯提起刑事诉讼。如果罪名成立,他可能面临最高十年监禁。而在此之前,俄罗斯警方已经以“试图谋杀他人”的罪名对维塔斯提起刑事诉讼。

霍启刚默许郭晶晶怀孕 大方接受祝福

星报讯(宗禾) 郭晶晶与霍家大少霍启刚去年11月结婚后,不时传出怀孕的消息。25日,霍启刚在香港出席友人的婚礼时,带妻子郭晶晶一同现身,虽然两人被追访,但依旧保持笑容及礼貌,郭晶晶看来身型圆润了不少。当被传媒恭喜太太怀孕时,霍启刚没有直接回答,只说:“不如这样说,我们接受恭喜。”未知是否因腹中宝宝还未满3个月,怕小器才未能公告天下。

霍启刚再被问喜欢男或女宝宝时,他说:“接受你们的祝福。”再追问有关生宝宝的准备,两口子也封口不谈。最后两人手挽手离开婚礼时,霍启刚有礼貌地向传媒表示多谢。

“快乐男声”决出安徽十强

星报讯(记者 吴笑文) 由合肥广播公司、湖南卫视等单位共同主办的2013快乐男声安徽赛区总决赛日前在合肥举行。现场通过对20位选手的音乐基本功、音乐素养等方面的考察,最终选出前十强。本报记者系大众评审团成员之一。

据悉,这十位选手将进行杭州赛区200进70的比拼,进入杭州赛区前三强的选手将送至湖南卫视进行快乐男声全国总决赛的比拼。

谈女人的“而立之年” 梅婷:重心应该偏到家庭

出道近20年,梅婷塑造了无数经典的荧屏形象。在明晚起江苏卫视播出的,演绎80后特有的情感故事《而立之年》中,她饰演了女一号丛小明。采访中她坦言,剧中角色火爆激烈的性子与生活中的自己很不相同,她觉得女人的而立之年便是结婚生子、相夫教子。

谈表演——周围的朋友是角色“原型”

《而立之年》真实而残酷地讲述了当代年轻人“生存难”、“立业难”的严肃命题。作为一个经历过而立之年的过来人,被问及是否会个人经历及情感带入角色时,梅婷直言一般都不会这样,反而会在生活中找身边的朋友作那个“角色原型”,“我圈外的朋友比较多,各行各业都有,也很方便去找原型,选择还挺多的。”

梅婷笑称自己和剧中角色反差还挺大的,“我俩太不一样了,起码我生活中很温和,没她那么火爆。”

在多年的演艺经历中,梅婷坦言:“潜意识里可能更偏爱现代戏,我这么多年也就只拍过一部古装戏,年代戏也很少,最喜欢的还是现代戏。因为那些角色很生活,我能很快感受到一个立体的形象。”

谈“而立”——对女人来说,就是结婚生子、相夫教子

谈到女人的“而立之年”,梅婷觉得:“从前女人十几岁就结婚生子,完全依附于男人,现在大多数女人都能自己出来工作一起挣钱养家了。我想比较大众的想法应该是,‘而立’的女人应该开始将重心偏到家庭,可以考虑结婚生子、相夫教子这类事情了。但照我来说,各人有各人的选择,

未来到底怎么走还是看自己,毕竟每个人的人生观、价值观都是不同的。”

而谈到演员这项工作,梅婷说:“一开始对它兴趣、热情,但慢慢的就会觉得有些累,各种情绪都会上来。我在步入而立之年的时候,就会提醒自己,我一定要做得更好。”

记者 吴笑文



曝张定涵王志飞婚期将近

回应:还未求婚



星报讯(王梓) 日前,张定涵与王志飞被女方好友爆料已拍摄婚纱照,将步入婚姻殿堂。而十分凑巧的是,曾与王志飞低调恋爱、轰轰烈烈分手的张歆艺前两天宣布与导演杨树鹏领证结婚。

被问及王志飞是一个什么样的男朋友时,张定涵幸福称:“他人很好,也很有责任感,应该是个好老公。我一直都挺崇拜他的。”

被问到王志飞送什么求婚礼物时,张定涵疑似“逼婚”称希望王志飞能向她求婚:“他没有送过什么特别的礼物,他还不知道这件事情,我还不向媒体说什么,我还是尊重他,我也很梦想早一点进入婚姻生活。王老师非常好,希望有一天他能向我求婚,步入婚姻的殿堂。”张定涵表示,如果有消息一定会第一时间通知大家。

而谈到男友的前女友张歆艺最近与导演杨树鹏领证结婚的事情时,张定涵祝福张歆艺称:“结婚是一件很高兴的事情,我也祝福她能够幸福美满长久。”而私下里张定涵表示自己并不认识张歆艺,没有联络过。

AMG 艺术影城



艺术影城钻石会员卡,
尊享5折优惠,生日当天
凭身份证赠电影票1张。

一等奖:(1名) itouch4一部+500元钻石卡

二等奖:(2名) 300元钻石卡 三等奖:(100名) 2张电影兑换券

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站

凡在2013年5月1日-31日期间,新办钻石会员卡充值100元加10元工本费,即可参加抽奖!

5月 盛开